Санаторий «ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОД»
Расположение: В Кстовском районе Нижегородской области, в центре курортного поселка Зеленый город. Около в 20 км от г.Н.Новгород.
Профиль лечения: СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ санаторий для лечения заболеваний сердца и сосудов с отделениями по долечиванию больных, перенесших острый инфаркт миокарда и острое нарушение мозгового кровообращения, долечивание больных после операций на сердце и магистральных сосудах, лечение заболеваний нервной системы, профессиональные болезни органов дыхания.
Виды лечения: Лечение основано на применении традиционных и современных методов лечения и диагностики: водолечение, физиотерапия, массаж ручной, подводный, турбулентный, ЛФК, тренажеры, минеральная вода «Горьковская-2» (для питьевого лечения) лечебное диетическое питание по заказной системе, сухие углекислые ванны, иглорефлексотерапия, лазеролечение, кинезотерапия, озонотерапия, фитолечение, мануальная терапия, лечение в кабинетах «Горный воздух и аэронизация» и др.
Условия размещения: 1, 2 местные номера различных категорий в корпусах и отдельностоящих коттеджах. Все номера комфортабельные с современным интерьером, телевизором. Во многих номерах – холодильник и телефон.
К Вашим услугам: Лечебно-оздоровительный комплекс с лечебным бассейном, гидромассажной ванной «Джакузи», сауной, зимним солярием и спортивным залом.
Как добраться: от автостанции «Сенная» рейсовым автобусом №204 до санатория «Зеленый город».
Условия заезда: Расчетный час- 8:00. Выезд из санатория в последний день не позднее 20-00.
Необходимые документы: взрослые – паспорт, санаторно-курортная карта, медицинский страховой полис, дети – свидетельство о рождении, справка о состоянии здоровья с прививками, справка о эпидокружении, медицинский страховой полис.

В стоимость входит: Проживание, 4-х разовое «заказное» питание, базовое лечение.
Дети: Принимаются строго с 4 лет, 4- 14 лет- скидка 10% при размещении на основном месте.

